
 

  

 

2019 Yılına İlişkin İndirimli Oranlı Teslimlerde KDV İadesi Talep Süresi 

Duyuru No: 2020/37 

İstanbul 04.05.2020 

 

15.02.2019 tarihli resmi gazetede yayımlanan 23 Seri Nolu KDV Genel Uygulama Tebliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile KDV Kanunu’nun 29’uncu maddesi kapsamında 

indirimli oranlı teslimler nedeniyle iadesi talep edilebilecek KDV için iade talep süresini 

yediden belirlemiştir. 

Buna göre, 

2019 ve izleyen yılların vergilendirme dönemlerinde, Cumhurbaşkanı tarafından vergi nispeti 

indirilen teslim ve hizmetlerle ilgili olup indirim yoluyla giderilemeyen ve tutarı 

Cumhurbaşkanınca tespit edilecek sınırı aşan verginin iadesinin en geç izleyen yıl talep 

edilmesi gerekmektedir. 

Bu çerçevede mükelleflerin, 2019 yılında indirimli orana tabi işlemlerden kaynaklanan iade 

taleplerini, en geç 2020 yılı Ocak-Kasım vergilendirme dönemlerine ilişkin beyannamelerde 

(yılın sonuna kadar verilen Ocak-Kasım vergilendirme dönemlerine ilişkin verilen düzeltme 

beyannameleri dahil) iadeye konu olan KDV alanında beyan etmeleri ve 2020 yılın sonuna 

kadar standart iade talep dilekçesiyle birlikte iade talepleri için Tebliğde istenilen 

belgelerle (teminatla talep edilen iadelerde teminat dahil) vergi dairelerine başvurmaları 

zorunludur. 

İade talep süresinin dolmasından sonra, geçmiş dönemler için düzeltme beyannamesi verilmek 

suretiyle ve/veya standart iade talep dilekçesi ve ilgili belgeler ibraz edilmek suretiyle iade talep 

edilmesi mümkün değildir.  
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